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Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?
данные в % от всех опрошенных

В. Путин: отношение и оценки работы
Опрос «ФОМнибус» 24–26 мая. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Оценка работы В. Путина
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Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить

Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

Политические индикаторы



ДОМИНАНТЫ  ||  неделя №21 || 30.05.2024© ФОМ

3

Доверие В. Путину

Вы скорее доверяете или скорее не доверяете В. Путину?

данные в % от всех опрошенных
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Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее хорошо или скорее плохо?
данные в % от всех опрошенных

Правительство РФ: оценка работы 
Опрос «ФОМнибус» 24–26 мая. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее 
хорошо или скорее плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить
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На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?

данные в % от всех опрошенных

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

М. Мишустин: оценка работы
Опрос «ФОМнибус» 24–26 мая. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту 
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)

«Единая
Россия»

КПРФ

ЛДПР

«Справедливая 
Россия – 
За правду»

 «Новые люди»

испортил(-а) бы 
бюллетень

не пошёл(-а) бы 
на выборы

затрудняюсь 
ответить, 
другой ответ

Рейтинги партий
Опрос «ФОМнибус» 24–26 мая. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся очередные выборы в 
Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 

(Карточка, один ответ.)

Рейтинги партий
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)
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Российская партия пенсионеров 
 за социальную справедливость 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Российская экологическая 
 партия «Зелёные» 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1

«Яблоко» 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1

Российская партия свободы 
 и справедливости 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

«Родина» 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

«Коммунисты России» 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0

«Гражданская платформа» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

«Зелёная альтернатива» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы
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События недели
Опрос «ФОМнибус» 24–26 мая. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Какие события прошедшей недели, о которых сообщалось в средствах массовой информации, больше всего заинтересовали Вас, привлекли Ваше внимание? 
(Открытый вопрос.)

данные в % от всех опрошенных, приведены наиболее показательные высказывания

Военная спецоперация России на Украине СВО в целом, успехи российской армии 21 25
«Сводки о войне с Украиной»; «новости с фронта»; «на фронте продвижения в Харьковской области»; «наши взяли Константиновку»; 
«наши продвигаются на Украине»; «СВО: мы побеждаем»; «успехи наших воинов»; «война: я очень хочу, чтобы она закончилась»; 
«действия на СВО. Быстрее бы Харьков взяли – фашистов выгнать».
Обстрел российских территорий 4
«Беспилотники, их атака»; «Белгород, Крым: обстрелы»; «беспилотники в Салавате»; «полёты дронов над Татарстаном»; «нападение 
дронов на Новороссийск»; «в Севастополе атаки».

Гибель президента Ирана И. Раиси «Авиакатастрофа с иранским президентом»; «гибель иранского лидера»; «гибель Раиси»; «крушение вертолёта президента Ирана»; 
«погиб иранский президент».

8

Изменения в составе правительства «Кабинет министров менялся»; «смена правительства»; «новый министр обороны»; «Шойгу убрали»; «отставка Шойгу и назначение 
нового министра обороны Белоусова»; «ушёл Цивилёв от нас в Москву, стал министром энергетики». 

5

Визит В. Путина в Китай «Визит Путина в Китай»; «визит Путина в Пекин»; «визит российской делегации в Китай во главе с Путиным»; «Путин посетил Китай». 3
Коррупционные скандалы в Министерстве 
обороны

«Арест генералов из Минобороны»; «задержание, чистка руководящих должностей в Минобороны»; «я очень счастлива от того, 
что арестовали заместителей Шойгу». 

2

Работа властных структур «Визит Путина в Белоруссию»; «выступление Мишустина»; «детсады будут бесплатные»; «закон о криптовалютах принимали»;  
«изменения в ПДД»; «налог на импорт автомобиля»; «налогообложение для физических лиц: корректировки».

1

Масштабные паводки, пожары, природные 
катаклизмы в России

«В Краснодаре ветром деревья снесли»; «град в Башкирии»; «катаклизмы, наводнения, пожары»; «потопы»; «снегопад». 1

Аварии, несчастные случаи «Горела электричка Москва – Тверь»; «автобус в Питере съехал в речку»; «задавил автобус ребёнка на Комендантском»; «мото
циклист сбил человека в Черепаново».

1

Покушение на премьер-министра Словакии  
Р. Фицо

«Словацкого лидера ранили»; «министра Словакии подстрелили»; «покушение на Фицо». 1

Теракт в «Крокус Сити Холле» «Взорвали “Крокус Сити”»; «теракт в “Крокусе”». 1
Инаугурация В. Путина «Вступление Путина в должность президента»; «Путин стал президентом»; «инаугурация». 1
Последний звонок в школах «Во всех школах страны прошёл последний звонок»; «последний звонок для старшеклассников в школах». 1
Другие события в России «Повышение ЖКХ»; «стычки мигрантов»; «Никиту Семьянова освободили после участия в СВО»; «“Зенит” стал чемпионом  

с “Ростовом” в последнем туре». 
1

Другие события в мире «Землетрясение в Турции»; «учения совместные России и Беларуси». 1
Затрудняюсь ответить, нет ответа  54

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  События недели
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Протестный потенциал
Опрос «ФОМнибус» 24–26 мая. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Если бы в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте, прошли акции протеста, то как Вы думаете, много или не много людей приняли бы в них участие?

данные в % от всех опрошенных

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Протестный потенциал
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Протестный потенциал

Индикаторы протестных настроений

Если бы в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте, прошли митинги, 
демонстрации, акции протеста, то, как Вы думаете, много или немного людей 
приняли бы в них участие? (Один ответ.)
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А Вы лично примете или не примете участие в акциях протеста, если они пройдут в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте?

данные в % от всех опрошенных
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А Вы лично примете или не примете участие в митингах, демонстрациях, акциях 

приму участие не приму участия
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Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное?

данные в % от всех опрошенных

Настроение окружающих
Опрос «ФОМнибус» 24–26 мая. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Настроение окружающих
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Настроение окружающих
Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, 
друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное? (Один ответ.)

спокойное тревожное затрудняюсь ответить
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Динамика цен
Опрос «ФОМнибус» 24–26 мая. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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Продукты питания

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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Продукты питания

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных

Продукты питания
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

Продукты питания

плодоовощная продукция

рыба и морепродукты

сахар

растительное масло

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

0

40

80

20

60

0

40

80

20

60

алкогольные напитки

крупа, макаронные изделия

моющие и чистящие средства

средства личной гигиены

Хозтовары

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных

Услуги

14

13

23

17

26
 м

ая
 2

02
4

16

13

27

21

19
 м

ая
 2

02
4

14

12

24

18

5 
м

ая
 2

02
4

11

10

20

16

28
 а

пр
ел

я 
20

24

14

13

24

20

21
 а

пр
ел

я 
20

24

9

8

18

14

14
 а

пр
ел

я 
20

24

10

10

25

15

7 
ап

ре
ля

 2
02

4

10

10

21

15

31
 м

ар
та

 2
02

4

10

11

24

16

25
 м

ар
та

 2
02

4

13

12

26

19

10
 м

ар
та

 2
02

4

13

12

27

17

3 
м

ар
та

 2
02

4

15

15

31

22

25
 ф

ев
ра

ля
 2

02
4

11

10

25

16

18
 ф

ев
ра

ля
 2

02
4

14

13

29

18

11
 ф

ев
ра

ля
 2

02
4

12

10

23

15

4 
ф

ев
ра

ля
 2

02
4

15

12

29

19

28
 я

нв
ар

я 
20

24

12

9

22

14

21
 я

нв
ар

я 
20

24

14

12

29

18

14
 я

нв
ар

я 
20

24

9

8

21

15

24
 д

ек
аб

ря
 2

02
3

14

12

25

19

17
 д

ек
аб

ря
 2

02
3

13

12

27

19

10
 д

ек
аб

ря
 2

02
3

13

13

28

19

3 
де

ка
бр

я 
20

23

10

10

22

17

26
 н

оя
бр

я 
20

23

16

15

28

22

19
 н

оя
бр

я 
20

23

15

14

26

19

12
 н

оя
бр

я 
20

23

16

15

27

22

5 
но

яб
ря

 2
02

3

13

11

22

18

29
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

14

12

24

20

22
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

14

12

27

20

15
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

13

13

27

20

8 
ок

тя
бр

я 
20

23

11

9

22

14

1 
ок

тя
бр

я 
20

23

12

13

24

18

24
 с

ен
тя

бр
я 

20
23

11

12

21

16

17
 с

ен
тя

бр
я 

20
23

11

12

24

21

10
 с

ен
тя

бр
я 

20
23

9

10

22

16
3 

се
нт

яб
ря

 2
02

3

13

13

24

20
27

 а
вг

ус
та

 2
02

3

10

11

24

16

20
 а

вг
ус

та
 2

02
3

11

13

24

19

13
 а

вг
ус

та
 2

02
3

12

12

24

17

6 
ав

гу
ст

а 
20

23

13

14

27

19

30
 и

ю
ля

 2
02

3

9

10

23

15

23
 и

ю
ля

 2
02

3

14

12

27

20

16
 и

ю
ля

 2
02

3

10

10

23

16

9 
ию

ля
 2

02
3

12

12

26

18

2 
ию

ля
 2

02
3

11

11

24

16

25
 и

ю
ня

 2
02

3

14

15

27

18

18
 и

ю
ня

 2
02

3

11

10

25

15

11
 и

ю
ня

 2
02

3

13

13

28

19

4 
ию

ня
 2

02
3

12

13

29

19

28
 м

ая
 2

02
3

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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Получите информацию!4.
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другое.
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ФОМнибус – репрезентативный еженедельный опрос 
населения 18 лет и старше. 
Метод опроса – интервью по месту жительства респондента. 

Выборка: 
1500 респондентов (жители 104 городских и сельских 
населенных пунктов в 53 субъектах РФ). 
Статистическая погрешность не превышает 3,6%.

Доли ответов респондентов на вопросы анкеты округлены 
до целого числа.  
Сумма долей ответов на вопрос, на который респондент 
может дать/выбрать только один вариант ответа 
(включая позицию «затрудняюсь ответить»), может 
отклоняться от 100% на ±1 процентный пункт  
из-за накопления погрешностей округления.


